
１市の対応について 321件

①情報提供について 176 ・もっと説明会などの機会を 37
・もっと分かりやすく、詳しく 101
・メリット、デメリットが見えない 0

②アンケートについて 70 ・なぜこの時期に？、遅い 14
・無意味だ 14
・税金の無駄遣い 9
・結果を公表して 4

③民意の反映について 42 ・住民投票で決めて 32
・アンケート結果に従って 0
・市民の声を聞いて 7

④合併論議について 21 ・合併ありきが先行 3
・議論不足 15

⑤政治について（市長のリーダーシップを、議員は態度を明確になど） 12

２合併全体について 720件

①合併の理由について 614 ・メリットがない、デメリットが多い 12 ※1
・負担、サービスがどうなるか分からない 145
・なぜ合併か？ 16
・なぜ政令指定都市を目指すのか？ 11
・メリット、デメリットが分からない 253

②枠組みについて 48 ・大きすぎる、市町村が多すぎる 21
・単独、現状維持、今までどおり、無理にしなくても 14
・その他の枠組みの方が 4 ※2

③その他 56 ・対等合併がよい、吸収合併はいやだ 1
・様子をみて、急がず慎重に、時期尚早 2
・上からの押しつけ 0

３個々の事象について 339件

①合併後の姿について 45 ・市役所が遠くなる、不便になるでは？ 7
・地域の声が届かなくなるのでは？ 2
・中心部が優遇される、周辺部になるのでは？ 5
・新津がさびれる、発展しないのでは？ 2
・仕事がなくなるのでは？ 0
・旧黒埼町はデメリットが多いと聞く 3

②負担について 131 ・税金が上がるのでは？ 88
（うち都市計画税と明記されているもの 8）
・医療費助成（妊産婦・幼児、重度心身障害者）がなくなるのでは？ 12
・保育料を上がるのでは？ 1
・上下水道料が上がるのでは？ 14

③行政サービスについて 63 ・低下するのでは？ 50
（うち除雪について 9）
（うち福祉政策について 16）
・細かく目が届かなくなるのでは？ 13

④地域文化・特色について 45 ・地域文化、新津らしさが失われる、独自性を尊重して 15
・名前を残して 21
・新津が好き、新津がなくなると寂しい 9

⑤施設について 14 ・文化スポーツ施設をつくって 5
・箱ものは必要ない 0

⑥社会基盤について 9 ・道路整備をして 2
・公共交通を充実して 5

⑦行政の効率化・行政改革について 28 ・無駄遣いをなくす 12
・議員数の削減を 4
・職員数の削減を 10

⑧合併協議について 2 ・協議で新津の主張を 0
・対等な立場で協議を 0

４その他 22件

①合併に直接関係しないもの 22

合併に関する情報は新津市ホームページ http://www.city.niitsu.niigata.jp/

わからないわからない
市町村合併に関するアンケートに市町村合併に関するアンケートに市町村合併に関するアンケートに「わからない」と答えた人および賛否判別不能の自由意見 記載者数 865人

記載件数　1,402件
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